

Голові
Комітету Верховної Ради України
з питань правоохоронної діяльності
Сергію ІОНУШАСУ

Щодо реєстр. № 11478
від 13.08.2024

Шановний Сергію Костянтиновичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному 24 вересня 2024 року (Протокол № 113), розглянув проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо приведення термінології у відповідність до Закону України "Про захист прав споживачів", реєстр. № 11478 від 13.08.2024, поданий народним депутатом України Бурмічем А.П. (далі – законопроект).

Відповідно до пояснювальної записки законопроект розроблено з метою приведення термінології Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП) у відповідність до Закону України «Про захист прав споживачів».

Для досягнення зазначеної мети проектом Закону пропонується внести зміни до статей 156¹, 168¹, 188², 244⁴ КУпАП, а саме: термінологічну конструкцію «громадяни-споживачі» замінити терміном «споживачі» (у відповідному відмінку відповідно до змісту норми).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України не заперечує можливості прийняття законопроекту.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини підтримує законопроект.

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу визнав положення законопроекту такими, що регулюються національним законодавством країн-членів Європейського Союзу та не підпадають під дію міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету у своєму висновку зазначає, що законопроект не матиме впливу на показники бюджету.

Міністерство юстиції України підтримує законопроект із зауваженнями.

Міністерство фінансів України в межах компетенції не має зауважень до законопроекту.

Міністерство економіки України підтримує законопроект.

Міністерство аграрної політики та продовольства України підтримує законопроект.

Національна поліція України в межах компетенції не має зауважень до законопроекту.

Під час обговорення проекту Закону народні депутати України – члени Комітету, зокрема, підкреслили, що у правовій державі всі нормативно-правові акти є взаємопов'язаними та повинні бути узгодженими між собою. Неузгодженість термінології в законодавчих актах може призвести до неоднозначного тлумачення правових норм, виникнення юридичних колізій, збільшення кількості спірних ситуацій. Тому уніфікація термінології є вкрай важливою для забезпечення єдиного розуміння правових норм всіма учасниками правових відносин, підвищення ефективності правозастосування та загалом гармонізації правової системи, що є ключовим для забезпечення справедливості і стабільності в правовому полі.

З урахуванням зазначеного, за підсумками обговорення законопроекту Комітет ухвалив рішення: звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо приведення термінології у відповідність до Закону України "Про захист прав споживачів", реєстр. № 11478 від 13.08.2024, поданий народним депутатом України Бурмічем А.П., за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу.

З повагою

Голова Комітету

А. ЗАДОРЖНИЙ

